

В ГОРЫ НОВЫЙ ТЕРМАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ИЗУЧИЛ ИГОРЬ ГРЕБЕЛЬНИКОВ



Туристу на заметку
Девелоперский проект 51 Degrees, затеянный Swiss Development Group, расположен на курорте Лойкербад. На высоте 1400 м между покрытых снегом вершин, до которых, кажется, подать рукой из гостиничного номера, простирается живописная ложбина. Первые виллы начнут заселяться в следующем году — самое время задуматься о покупке. www.51degrees.ch

То, за что многие любят Швейцарию, — размеренность жизни, природную красоту, умиротворенность — в Лойкербаде можно ощутить чуть ли не в первозданном виде. Всего полчаса езды от Лозанны по дороге-серпантину — и в коллекции впечатлений станет одним открыточным видом больше. На высоте 1400 м между покрытых снегом вершин, до которых, кажется, подать рукой из гостиничного номера, простирается живописная ложбина. Улица стареньких деревянных шале, улица современных, основательного вида построек и, наконец, то, что отличает это место от десятков подобных, — многочисленные купальни с термальной водой.

Зимой это популярный горнолыжный курорт. Летом здесь не так многолюдно, а холмы покрыты цветистым ароматным разнотравьем. Круглогодичным курортом Лойкербад делают термальные источники, известные с античных времен: природной горячей водой, славящейся целебными свойствами, наполнены 30 открытых и закрытых бассейнов. Такой концентрации терм нет больше нигде в Альпах, и именно эта особенность местности дала жизнь новому курортному и девелоперскому проекту 51 Degrees, затеянному Swiss Development Group. Все апартаменты и резиденции этого комплекса будут оборудованы индивидуальными СПА-комплексами с горячей водой, подаваемой прямо из горных источников. Смелую идею взяли в воплощение архитекторы американских бюро Michael Graves & Associates и Marc Michaels Interior Design в партнерстве с ведущей гидротехнической компанией WET.

В Лойкербаде уже возведена одна такая демонстрационная резиденция, так что особо напрягать воображение не придется. Хотя для начала лучше побывать в одной из местных открытых купален, чтобы не только ощутить целебные свойства термальной воды (наверняка они проявляются не сразу), но и насладиться самой возможностью купаться посреди заснеженных гор. Впрочем, одно дело — общественные купальни, совсем другое — свой индивидуальный СПА-комплекс Moon Bath, расположенный прямо на открытой террасе. Такого сочетания разных природных стихий в жилых пространствах горнолыжные курорты еще не предлагали. Апартаменты и резиденции разной площади расположатся отдельно и в шестиэтажном комплексе, где также будут рестораны, винный бар, детский клуб, места для хранения лыж и прочего инвентаря.

Еще не отстроенный комплекс 51 Degrees (первые виллы начнут заселяться лишь в следующем году) уже удостоился наград European Property Awards за лучший проект (Швейцария), лучшую архитектуру (Швейцария), лучшие апартаменты (Европа), лучший интерьер жилого помещения (Швейцария). Кто бы мог подумать, что столько всего «лучшего» будет сосредоточено в одной небольшой горной деревушке, которую природа одарила горячими источниками, и люди распорядились этим щедрым даром самым достойным образом.

